                                               Варіант 1.
1. Що таке Бекерель?
· одиниця дози;  одиниця радіоактивності; стала розпаду.

2. Які дози ви знаєте?

· сумарна; поглинена; значна.

3. Якими шляхами в організм тварин можуть попадати радіонукліди?

· через бруд; через шлунковий тракт; через шкіру.

4. Що таке Зіверти?

· одиниця випромінювання; емпірична величина; одиниця вимірювання ефективної дози.

5. Аварія на ЧАЕС сталася.

· 27 травня 1987 р; 26 квітня 1986 р.; 22 квітня 1988 р. 

6. Променева хвороба розвивається при дозі.

· 200 Р; 30 Р; 15 Р.

7. Що таке сорбенти?

· мінерали, які мають поглинальні властивості; мікроелементи; 

8. Який перехід цезію-137 із раціону в молоко корів?

- 4%;   15%;  25%; 1%.

9.  Чи можна вести галузь вівчарства у зоні радіоактивного забруднення?

- не можна, можна.

10. Що таке радіонуклід?

- атом стабільний; атом, що розпадається.

                                                   Варіант 2.

1. Чи є поглинена доза?

· такої не існує; існує. 

2. Що таке радіоактивність?

· перетворення молекул; перетворення атомів.

3. Період напіврозпаду цезію-137.

· 30 днів; 28 років; 30 років.
4. Стронцій-90 відкладається у:

· кістках; нирках; мٴясі тварин, легенях.

5. Блокувати надходження йоду-131 можна:

· шляхом використання глини; мікроелементів; стабільного йоду.

6. Який відсоток переходу цезію-137 із раціону в м'ясо овець?

· 10%;  12%;  15%; 33%.

7. Що таке стан рівноваги у накопичення радіонукліду?

· це термін; період розпаду радіонукліду; період коли кількість яка надходить дорівнює кількості яка виділяється.

8. Місце депонування йоду-131.

· печінка; нирки; селезінка.

9. Які рослини більш забруднюються, бобові чи злакові?

· бобові; злакові; сумішки.

10. Чи здатні азотні добрива сприяти збільшенню переходу радіонуклідів у рослини?

· не здатні; вони зменшують перехід; здатні.

                                                Варіант 3. 

1. Одиниці радіоактивності.

· бер; зіверти; бекерелі; імпульси.

2. Що таке летальна доза?

· доза яка викликає загибель організму; доза 10 Р; доза 44 Кі.

3. Чи можливе локальне опромінення організму?

· неможливе; так можливе; можливо один раз на рік.

4. На скільки відсотків засвоюється цезій-137?

· 1%;  22%;  до 100%; всього 13%.

5. Чи зменшують перехід у рослини цезій-137 калійні добрива?

· не зменшують; зменшують лише на 1%; зменшують у 9 разів.

6. Що таке сорбенти?

· мінерали, які мають здатність поглинати радіонукліди; це мікроелементи; це макроелементи.

7. Які ви знаєте агротехнічні способи зменшення переходу радіонуклідів у рослини?

· ущільнення ґрунту; розсолення ґрунтів; зняття верхнього 5 см шару.

8. Що таке період напіврозпаду?

· час коли знижується вміст радіонуклідів; термін, коли розпадається половина радіоактивних атомів.

9. Що таке мутації?

· зміна складу раціону; зміна спадкової інформації; зміна тривалості життя тварини. 

10. Де накопичується стронцій-90?

· у кістках; у крові; у м’яких тканинах; у лімфі.

                                                 Варіант 4. 

1. Щільність забруднення угідь вимірюється?

· Кі/км2 , кБк/кг; Бк/л; нКі/кг; Зв/с.

2. Де переважно накопичується цезій-137?

· кістках; копитах; мٴязевій тканині.

3. Що таке пасивна дифузія?
· засвоєння радіонуклідів коли розмір пори є більшим чим радіонуклід; засвоєння через систему дихання.

4. Який радіонуклід краще засвоюється?

· цезій-137; стронцій-90.

5. Який відсоток переходу стронцію-90 у молоко корів?

· 6%;  0,11%;  15%.

6. Що таке глобальне радіоактивне забруднення?

· це на відстані 20 км; до 60 км; на тисячі кілометрів; на 1000 і більше метрів.

7. Чи сприяє зменшенню рослинницької продукції стронцієм-90 проведення вапнування угідь?

· не сприяє, сприяє на 5%; сприяє 1,5 – 3 рази.

8. Чи використовують для прогнозування забруднення продукції рослинництва значення Кп?

· не використовують;  використовують.

9. Що таке Кі?

· одиниця дози; одиниця радіоактивності; ФЗД.

10. Чи існують штучні ізотопи?

· не існують; існують; таких взагалі не має.

                                                Варіант 5.

1. Де найбільш інтенсивно відбувається процес всмоктування радіонуклідів у шлунковому каналі тварин?

· у шлунку; ротовій порожнині; дванадцятипалій кишці.

2. Що таке реабсорбція?

· виділення радіонуклідів; зворотнє всмоктування; асиміляція калію.

3. Період напіврозпаду йоду-131.

· три доби; три роки; 8 діб; 30 діб.

4. Яким шляхом найбільше попадає радіонуклідів в організм тварин?

· через шкіру; через ноги; через легені; через ШКТ.

5. Що таке радіопротектори?

· речовини; сорбенти; мікроелементи; речовини, які зменшують вплив опромінення.

6. Що таке ДР-2006?

· нормативний документ про допустимий вміст цезію-137 і стронцію-90 у продуктах харчування; норми радіації; стала доза.

7. Чи здатні мікроелементи впливати на накопичення радіонуклідів?

· не здатні; здатні; вони не мають впливу; 
8.Чи може щільність забруднення угідь виражатися в одиницях кБк/м2 ?

- не може; такої одиниці не існує; може.

9. Який відсоток переходу цезію-137 у м'ясо свинини?

-  15%;  35%;  45%; 4%.

10. Які визнаєте сорбенти?

- фероїни; карбосіли; поглинати; дерацини.

                                               Варіант 6.

1. Чи є елемент калій аналогом цезію-137?

· так є; цього не може бути; аналогом є стронцій-90.

2. Чи існує фізичний етап впливу радіоактивного фактору?

· існує; такого не має; існує не завжди.

3. Чи впливає переведення тварин на чисті корми на зменшення забруднення мٴяса тварин?

· не впливає, зменшується накопичення на 55%; може зменшуватися але в окремих випадках. 

4. Які із сорбентів є найбільш ефективними у відношенні до цезію-137?

· фероцини; бентоніти; сапоніти.

5. На який глибині у ґрунті після аварії на ЧАЕС перебували радіонукліди?       

· 0 - 10см;  0-5 см; 12 см; 100 см.

6. Скільки цезію-137 переходить у м'ясо ВРХ?

· 1%;  15%;  4%;  33%. 

7. Що таке Гр?

· одиниця радіоактивності; одинця поглиненої дози; радіоактивність.

8. Що таке ізотоп?

· різновидність молекули; різновидність атома; сполука радіонукліда.

9. Що таке локальне радіоактивне забруднення?

· місцеве забруднення; забруднення на 2 км; забруднення на сотні кілометрів.

10. Що таке ФЗД?

- фактор зміни дози; фактор ризику; сорбент; радіопротектор.
                                                        Варіант 7.

1. Які ви знаєте земні радіонукліди?

· К;  Сі; 235U; 40К; Аu.
2. Чи можна прогнозувати забруднення продукції тваринництва?
· не можна; можливо; можливо винятково.

3. Що таке Рентген?
· якість; одиниця радіоактивності; одиниця експозиційної дози;

4. Що випромінює цезій-137?

· гамма кванти; альфа частинки; бета частинки; бета і гамма проміння.

5. Чи є аналогом стронцію-90 кальцій?

· так є; не може бути; є винятково.

6. Чому дорівнює Бк?
· 1 розпад за годину; один розпад за хвилину; 10 розпадів за хвилину; один розпад за секунду.

7. Що таке вільні радикали?

· ОН; РО; ПР; КО.

8. Як впливають сорбенти на перехід цезію-137 у молоко?

· не впливають; впливають слабо; впливають на 0!%.
9. Які ви знаєте трансуранові елементи?

· вісмут; кадмій; уран; америцій. 

10. Скільки періодів має променева хвороба?

· один; два; не більше три; чотири.

                                               Варіант 8.

1. Чи впливає висота травостою на захоплення радіонуклідів при випасання тварин?

· не впливає;  впливає; не залежить накопичення радіонуклідів від висоти трави.

2. Що таке РБЕ?

· радіаційний фактор; радіологічний фактор; радіобіологічний ефект.

3. Чи можуть радіопротектори призвести до зменшення впливу радіаційного фактору?

· зменшують на 1 %;. На 15%; можуть зменшити на 50%.

4. Чи потрібно раціони тварин збагачувати на мікроелементи, чи нормувати? Що краще?

· нормувати; збіднювати; збагачувати; використовувати окремо.

5. Яка повинна бути висота травостою при випасанні овець у зоні радіоактивного забруднення?

· 10-12 см; 5 см; 33 см; 13 см; 14 см.

6. Коли утворюється йод-131?

· пр. аваріях на АЕС; при спалюванні дров; при провітрюванні кімнат.

7. Що таке кисневий ефект?

· значний прояв променевої хвороби при більшому доступі кисню; при доступі СО; при голоданні тварини.

8. Чи існує на сьогодні 30-и кілометрова зона?

· не існує; існує; вже не існує.

9. Чи можуть всмоктуватися радіонукліди у ротовій порожнині?

· не можуть; можуть; можуть частково.

10. Що таке рад?

· одиниця дози; радани; одиниця поглиненої дози; коловерти.

                                                     Варіант 9.

1. Що таке радіоактивність?

· одиниця опромінення;  поглинена доза; кобальт; здатність атомів розпадатися.

2. Які дози ви знаєте?

· парадоксальну; поглинену; експресійну; фундаментальну; експозиційну.

3. Що швидше накопичується в організмі, цезій-137 чи стронцій-90?

· калій; макрій; цезій-137; стронцій-90.

4. Які періоди напіврозпаду цезію-137 і стронцію-90?

20 років; 30 років; 28 років; 33 роки; 45 років; 15 років. 

5.  Чи зменшиться радіоактивність кінцевого продукту – сметани виробленого із радіоактивного молока?

- не зменшиться; зменшиться; практично не зміниться. 

6. Що таке радіочутливість?

- відчуття радіації; здатність організму реагувати на мінімальні дози; загибель організму.

7. Яку кількість фероцину вводять в раціон молочних корів?

- 3 г; 30 ; 6 г; 450 г.

8. Що слід розуміти під стохастичними ефектами?

- зміна забарвлення шкіри; зміна довжина волосся; поява мутацій; послаблення тонів серця.

9. Що таке іони?

- іонізовані атоми та молекули; електризована тканина; порушення мембрани.

10. Чи можлива взаємодія альфа випромінювань з речовиною?

- не можлива; частково можлива; можлива. 

                                                   Варіант 10.

1. Яку кількість іонів утворюють альфа частинки проходячи шлях у повітрі 1 см?

· 10 іонів; 100 іонів; 3000 іонів; 44000 іонів.

2. Де в основному депонується цезій-137?

· у шкірі; м׳язах; кістках; молочній залозі.

3. Що таке Бекерелі?

· одиниця вимірювання; одиниця дози; одиниця радіоактивності; одиниця Кельвін.

4. Чи існує поглинена доза?

· Не існує; існує; така малоймовірна.

5. Чи впливає зміна складу раціону тварин на перехід радіонуклідів в організм тварин?

· не впливає; не може вплинути; впливає;  впливає слабо.

6. Радіобіологія має етапи розвитку?
· Два етапи; три етапи; один етап.

7. Хто відкрив рентгенівське проміння?

· Кюрі; Бекерель; Рентген; Резерфорд.

8. Де переважно відкладається стронцій-90?

· у кістках; у шкірі; м׳язах; волоссі.

9. Хто є аналогом стронцію-90?

· Церій; магній; кальцій; цезій-137; смектій.

10. Що таке фракціоноване опромінення?

· хронічне; тривале; періодичне; понад 4 діб; опромінення з перервами. 

                                     Варіант 11.

1. У яких одиницях вимірюється ефективна доза?

· Греях; кулонах; бекерелях; Зівертах; радіанах.

2. Хто більше проходить у повітрі?

· альфа промені; бета проміння; гамма кванти; нейтрони.

3. Чи вимірюється радіоактивність у Кюрі?

· не вимірюється; вимірюється; використовують раз на рік; такої одиниці не існує.

4. Чи можливі зміни крові при опроміненні тварин?

· не можливі; на кров радіація не впливає; можливі.

5. Чи по різному є радіочутливими на опромінення різні види тварин? 

· Так є; такого не може бути; взагалі такого не існує; трохи є.

6. Який шлях надходження радіоактивних речовин в організм тварин є основним?

· Із кормами; через систему дихання; через кров.

7. Чи мають здатність різні культури по різному накопичувати радіонукліди?

· Так мають; такого не існує; дещо можливо; це трапляється біля Чорнобиля.

8. Чи відіграє важливу роль оптимізація мінерального харчування тварин у зменшенні переходу радіонуклідів у продукції тваринництва?

· Не відіграє; такого не може бути; відіграє; відіграє на 10%.

9. Чи сприяє проведення такого заходу, як вапнування лугів зменшенню переходу радіонуклідів у рослини?

· Не сприяє; сприяє слабо; впливає у значній мірі; впливає при значному забрудненні луків.
10.  Чти можна зменшити радіоактивність м׳яса тварин при його варінні?

· Не можна; можна; можливо при варінні 10 годин.
                                           Варіант 12.

1. Що таке кисневий ефект?

· дія кисню на радіонукліди; кращий розвиток променевої хвороби при доступі кисню; вразлива дія кисню.

2. Чи здатні радіонукліди рухатися по харчових ланках?

· Не здатні; можуть окремо; рух відбувається; це практично неможливо.

3. Що таке процес «старіння» у засвоєнні радіонукліду рослинами?

       -  накопичення радіонукліду; зменшення переходу радіонукліду у рослини; зменшення переходу у зв’язку із його зв’язуванням у грунті.
            4. Які із радіонуклідів відносять до космогенних?

        - Со, Н3, Мп32; Сг8; Мо 66.

             5. Який період напіврозпаду цезію-137?

        - 34 роки; 3 роки; 30 років.

             6. Де в основному відкладається цезій-134?

        - у кістках; печінці; нирках; хрящах; м׳язах.
             7. Що таке інкорпоровані радіонукліди?

        - які є у раціоні; які є у воді; які в організмі; які поглинулись фероцинами.

              8. Які частинки називають гарячими?

          - мають період напіврозпаду; які мають високу радіоактивність.

              9. Що таке радіометрія? 

           - визначення концентрації радіонукліду; вимірювання дози.

             10. Чи мають різні рослини різну радіочутливість?

           - для них всіх радіочутливість різна; для них радіочутливість однакова.

                                                         Варіант 13.

1. Скільки джерел формують дозу опромінення людини?

· одне; два;  чотири; п’ять.

·  2.Чи здатний вуглець-14 формувати дозу опромінення людини?

· не здатний; здатний; здатний лише в горах.

·  3. Чи зростає опромінення людини з підйомом у висоту? 

· не зростає; зростає; цього не може бути.

·  4. Який період напіврозпаду йоду-131?

· 6 діб; 8 діб; 10 діб; 28 років. 

·  5. Чи впливає використання плантажного плугу на перехід цезію-137 у рослини?

· не впливає; впливає слабо; впливає у значній мірі.
5. У якому співвідношенні слід використовувати мінеральні добрива у зоні радіоактивного забруднення?

· 1:2:5: 1:1,5:2;  1:1:2:.

6. Який період напіврозпаду стронцію-90?

· 30 діб; 30 років; 300 років.

7. Чи здатна радіація впливати на імунну систему?

· Не здатна; здатна.

8. Чи приймає участь антиоксидантна система у захисті організму від радіації?

· Не приймає; такої не існує.

9. Який із елементів є аналогом цезію-137?

· Стронцій; кальцій; калій; америцій; торій.

10 Чи відносять америцій-241 до небезпечних елементів?

· Не відносять; відносять; частково відносять.

                                   Варіант 14.

1. Що таке ізотоп?

· різновидність елемента; атом; атом, що розпадається.

2. Що вражає стронцій-90?

· легені; нирки; кістки; імунну систему. 
3. Чи впливає промивання у проточній воді огірків на зменшення їх радіоактивності? 

· не впливає; впливає лише на 0,3%; сприяє зменшенню 3 рази.

4. Чи можна використовувати для удобрення ґрунту кислий торф?

· не можна; можна без обмежень; можна тільки не більше 2 т на 1 га.

5. Які фактори впливають на міграцію радіонуклідів із ґрунту у рослини?

· вологість; стан ваги; вміст органічної речовини.

6. На якій глибині у грунті знаходились радіонукліди після аварії на ЧАЕС?

· 3 см; 0 – 5 см; 10 см; 12 см.

7. Які ви знаєте земні радіонукліди?

· ракон; римар; уран; ценмій; рубідій.

8. Чи впливає підбір культур на накопичення радіонуклідів в урожаї?

· не впливає; впливає; впливає надто мало.

9. Чи впливає докорінне покращення луків на зниження міграції радіонуклідів?

· не впливає; не може вплинути; впливає; впливає значно слабо. 

10. Чи здатний цезій-137 опромінювати периферичну кров тварин?
· це неможливо; можливо частково; можливо винятково.

                                              Варіант 15.

1. Чи здатні мікроелементи блокувати надходження радіонуклідів у рослини?

· не здатні; здатні на 1%; зменшують в середньому у 2 рази.

2. Сорбенти виступають у ролі:

· антагоністі; поглинаючих речовин; макроелементів.

3. Скільки було виділено зон після аварії на ЧАЕС?
· дві;. Три; шість; чотири; чотирнадцять.

4. Яка повинна бути висота травостою при випасанні корів у зоні радіоактивного забруднення?

· 3 см; 30 см; 22 см; не менше 10 см.

5. Чи здатні тварини при їх випасанні захоплювати дернину?

· не можуть; можуть 0,01%; можуть.

6. У якому місця найбільш інтенсивно відбувають процеси всмоктування?

· у шлунку; кісках; тонкому кишечнику; залозах.

7. Що таке Бекерелі?

· одиниці радіоактивності; розпад молекули; ізотоп.

8. Що таке ізотоп? 

· різновидність елемента; різновидність атома.

9. Що таке КН?

· показник, який показує перехід радіонукліду в одиницю маси продукції; сталий коефіцієнт Аргена.

10. Скільки допускається цезію-137 у молоці корів?

· 200 Бк/л; 100 Бк/л; 12 Бк/л.
                                             Варіант 16. 

1. Скільки повинно бути у раціоні корів цезію-137?
· 1000 Бк; 5000 Бк; 10 000 Бк.

2. Що таке Греї?

· одиниця дози опромінення; одиниця поглиненої дози; одиниця доз.

3. Що таке коефіцієнт якості?

· це значення Q; це гамма стала; користан.

4. Чи є на сьогодні цезій-137 основним дозоутворюючим радіонуклідом? 

· так є; не може бути; основним є стронцій-90.

5. Скільки цезію-137 допускається у мٴясі ВРХ?

· 500 Бк/кг; 300 Бк; 200 Бк/кг; 130 Бк.

6. Які дози опромінення ви знаєте?

· експозиційна; хаотична; стохастична; ефективна.

7. Через який період часу із організму ВРХ виділяється цезій-137?

· через добу; через чотири роки; через два місяці.

8. Чи можливе на сьогодні ведення вівчарства у зоні радіоактивного забруднення?

· так можливо; можливо лише у 4–й зоні; можливе лише при щільності забруднення угідь до 0,1 Кі/км. кв.   

9. Чи потрібно утримувати птицю у вольєрах зони радіоактивного забруднення?

· не потрібно; потрібно; це не обов’язково. 

10. Чи вносять мінеральні добрива при веденні ставкового господарства?

· вносять; не вносять; не потрібно вносити. 

                                                Варіант 17. 

1. Що випромінює цезій-137?
· гамма проміння; бета частинки; бета і гамма проміння,

2. Чи впливає на накопичення у рослинах стронцію-90 карбонатність грунту?

· не впливає; впливає; не може впливати.

3. Яким шляхом можуть забруднюваться рослини?
· кореневим; аеральним.

4. Який шлях забруднення на сьогодні переважає?

· кореневий; аеральний; поверхневий.

5. Які дози опромінення ви знаєте?

· поглинену; статистичну; масову.

6. Коли наступає стан рівноваги у накопиченні стронцію-90 в організмі ВРХ?

· через 30 діб; через 3 місяці; через 2 місяці.

7. Який ізотоп є більш рухомим у ґрунті, цезій-137 чи стронцій-90?

· цезій-137; стронцій-90; кадмій178; плутоній-60; церій-90.

8. Де більше накопичується радіонуклідів, у листках чи насінні?

· листках; насінні; зерні.

9. Що таке рад?    

· доза опромінення; поглинена доза; одиниця вимірювання поглиненої дози.

10. Чим вимірюється експозиційна доза?

· дозиметром; мірною палкою; циркулем.

                                           Варіант 18.

1. Які атоми здатні розпадатися?

· стабільні; токсичні; радіоактивні.

2. Де в основному накопичується стронцій-90?

· у кістках; мٴязах; печінці; тільки в селезінці.

3. Які ви знаєте дози опромінення?

· поглинену; погонну; експозиційну.

4. Що таке Кі?

· одиниця радіоактивності; доза опромінення.

5. Значення КП радіонуклідів цезію-137 і стронцію-90 із раціону в молоко?  

- 0,11;   1%;   2%;  22%.

6. Чи є аналогом стронцію-90 елемент калій?

- так є; не може бути; є тільки в організмі тварин. 

7. Який пробіг альфа частинки у повітрі?

- до 10 см; до 1 м; до 10 м.
8. Чи ізотопами цезій-134 і цезій-137?

- так є; не можуть бути.

9. Чи здатний цезій-137 виводитися із організму тварин?

- не здатний; може виводитися; виводиться через 35 років.

10. Чи може бути тип розпаду елемента альфа?

- так може бути; не може бути.

                                      Варіант 19.

1. Що таке локальне забруднення?

· місцеве; глобальне; широкомасштабне.

2. Чи існує хвильове випромінювання?

· існує лише корпускулярне; існує;  такого взагалі не має.

3. Де в основному накопичується йод-131?

· легенях; щитовидній залозі; нирках.

4. Чи діляться радіонукліди на космогенні, земні?

· такого поділу не існує; діляться; не діляться.

5. В якого випромінювання більша іонізуюча здатність?

· альфа; гамма.

6. Яке проміння має більшу проникну здатність?

· гамма; альфа; бета.

7. Що таке іонізація?

· утворення іонів; збуджених атомів.

8. Що таке трансуранові елементи?

· цезій-137; стронцій-90; плутоній.

9. Який відсоток переходу цезію-137 у м'ясо овець?

· 12%;  15%; 22%;  35%.

10. Який період напіврозпаду цезію-137?

-    30 років; 28 років; 2 роки.

                                        Варіант 20.

1. У яких одиницях вимірюється щільність забруднення угідь?

· кБк/м2 ; Кі; см; мР.

2. Що таке Гр?

· одиниця сантиметра; одиниця дози; одиниця вимірювання поглиненої дози.

3. На яку відстань поширюються бета частинки у повітрі?

· 25 м; 25 см; 100 м; 25 м.

4. Які ви знаєте види випромінювань?
· корпускулярне; хвильове.

5. Де в основному відкладається цезій-137?

· мٴязах; кістках; мٴязах і кістках.

6. Що таке тропність радіонукліду?

· місце його відкладання; місце всмоктування; місце дії на організм.

7. Які варіанти впливу радіаційного фактору на організм тварин?

· тотальне; віддалене; неможливе.

8. Що випромінює стронцій-90?

· альфа частинки; бета частинки; гамма проміння.

9. Чи є у природі 40К?

· такий елемент не існує; існує; такого взагалі немає.

10. Чи здатний йод-131 вражати щитовидну залозу?

- не здатний; здатний; може частково.
                                      Варіант 21.

1. Чи використовується сцинтиляційний метод реєстрації?

· Метод застарілий; не використовується; використовується.

2. Чи існує поняття тип розпаду елемента?

· такого немає; існує поняття; таке поняття відсутнє.

3. Який із елементів є більш токсичні ший?

· Цезій-137; стронцій-90; йод-131; церій.

4.  Чи існує на сьогодні 30-и кілометрова зона?

· Не існує; існує ще і досі; є біля самого Чорнобиля.

5.  Які із елементів є аналогами?

· Кальцій; калій; кадмій; стронцій-90; магній.

6. Скільки слідів утворилися в результаті аварії на ЧАЕС?

· Один; два; три; п’ять.

7. Чи попали радіонукліди далеко за межі України в результаті аварії?

· Вони не випали за межі України; попали лише у Білорусію; опинилися далеко за межами України.

8. Яка із одиниць є потужністю дози?

· Гр/с; Гр; рад; Р.

9.  Який відсоток переходу цезію-137 у м'ясо свинини?

· 10%; 20%; 13%; 22%.

10.  Чи відносить плутоній до трансуранових елементів?

· Не відноситься; відноситься; він є галоген.

                                       Варіант 22.

1. Що таке Бекерелі?

· Одиниці опромінення; одиниці доз; одиниці радіоактивності.

2. Що таке трек?

· Слід від частинки на плівці; частинка; фотоплівка.

3. Чи можливе одночасно зовнішнє та внутрішнє опромінення?

· Не можливе; можливе; це не може бути.
4. Що таке Зіверти?

· Одиниці дози опромінення; одиниця ефективної дози; одиниця радіоактивності.

5. Чи виводиться 55% цезій-137 із організму ВРХ?

· Не виводиться; виводиться; виводиться надто повільно.

6. Що таке збудження?

· Передача частки енергії електрону, або ядру; вибивання електрона.

7. Що таке вільні радикали?

·  ОН; СН; РН; СН; АК.

8. Радіотоксини це.

· Недоокислені продукти розпаду, які є токсичними; вільні радикали.

9. Чи впливає радіація на імунну систему тварин?

· Не впливає; впливає; не може впливати.

10.  Скільки повинно пройти періодів напіврозпаду, щоб радіоактивним елементом можна було б нехтувати?

· 5; 12;  10; 33; 41.   
